

失蹤英婦屍藏侄女家梳化 洋漢扣查

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 64歲英國女子日前到南丫島探親期間離奇失蹤，至昨日案件有驚人進展，警方揭發事主屍體在其侄女家中梳化內尋回，由於案情疑點重重，水警重案組連夜在南丫島現場蒐證，懷疑她因與侄女前男友有金錢糾紛而遭人扼斃，已扣留該29歲洋漢調查，初步相信侄女與案無關。

來港探親寄住南丫島侄女家

被發現疑遭殺害死異鄉英籍女子Janet Gilson，於本月6日來港旅遊兼探親，一度寄住南丫島榕樹灣大園村其侄女家中。本月16日，其侄女Julia到南丫島榕樹灣

警崗報警指Janet失蹤。據其向警方透露，本月15日Janet曾詢問她家苦灣有否地道美食，並稱準備乘船往香港仔，但之後即音訊全無。Julia曾向警方表示，Janet一生奉獻予教會，並在救世軍當義工。她與Janet關係非常良好，更視她為母親。

警方曾翻查船公司記錄及閉路電視，但無法確定Janet有否乘船離開南丫島，警方不排除她在島上遊逛時失蹤，遂一連多天派出大批警員，連同搜索警犬及民安隊人員，在南丫島一帶山野搜索，但一無所獲。

另外警方在其侄女家中，發現Janet遺下

所穿鞋子，又在浴室檢獲其慣戴眼鏡，警方又派員攜Janet的照片，到島上商店及碼頭詢問，但沒有結果。

與屋內洋漢有金錢爭執

至昨日案件有突破進展，警員折返其侄女家調查，至下午4時許，揭發失蹤老婦竟藏屍於客廳一張梳化內。由於死因有可疑，警方循兇殺案程序偵查，並向死者的侄女了解詳情，得悉死者事在屋內曾與一名洋漢因金錢問題發生爭執，警方遂跟據資料，在中環港外線碼頭拘捕一名涉嫌與案有關的外籍男子，並相信死者的侄女不知情。



■65歲英籍女子Janet Gilson5日前報失蹤，昨在其侄女家中梳化內尋獲其屍體。

兩對戀人反目 鬥毆傷齊被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 荃灣光輝園及觀塘翠屏邨昨先後發生情侶反目成仇互毆案，其中荃灣一對戀人在街頭發生爭執互毆，而翠屏邨同居男女則在愛巢反目打鬥，結果2對戀人俱受傷，兼涉襲擊罪被捕。

昨凌晨3時許，23歲姓黃青年，偕21歲姓梁女友往消遣後，滿身酒氣行經荃灣光輝園靚靚靚靚公路499號對開時，疑因感情問題發生口角，繼而拳來腳往，2人均均受輕傷，事後黃致電報案。警員到場調查，以襲擊致造成實際身體傷害將該對情侶一併拘捕，由於兩人受傷，先獲送院救治後，再帶返警署扣查。

此外，35歲姓吳男子與31歲姓許同居女友，昨午3時許，亦疑因感情問題，在觀塘翠屏南邨翠屏樓愛巢內激烈爭執，互不相讓下動武，驚動警員上門調查，2男女俱涉襲擊罪名被捕，2人均稱受傷，獲送院治理後帶署調查。

地產店東遇襲 疑涉佣金炒人

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 旺角一名地產代理公司東主，昨午往巡視店舖途經旺角廣東道街頭遇伏，被2名神秘大漢以水喉鐵襲擊，事主頭部受傷，負傷追捕。遭撲頭地產代理東主送院治理。

不果，折返店內報警。稍後獲送院治理，由於事主曾因佣金問題辭去職員，警方正了解襲擊案件是否與此有關。

遇襲受傷男子姓文(57歲)，分別在新填地街365號地下及相隔約400米的豉油街開設兩間地產代理公司，他除聘請職員及親人協助打理，平日常穿校兩舖巡視，並協助推展業務。



遭撲頭地產代理東主送院治理。

警車失控幾墮橋 3警險魂斷鴨洲

疑天雨路滑跌胎 車長受創嚴重2同僚輕傷

香港文匯報訊(記者 鄭福強、杜法祖) 香港仔鴨洲大橋昨傍晚發生警車險墮橋交通意外，一輛負責送警員的「派更」警車，接載2名警員往用膳途中，疑因天雨路滑跌胎，在大橋岔路口失控打橫越線險告飛墮橋下，幸警車被路口石壘擋住去勢僅翻側。期間，途經駕駛人士見重傷警員倚在路旁石壘，誤以為有警員拋出車外，大批救援人員接報趕到，證實是車長與2名男警受傷後自行爬出待救。3人經送院救治後，其中車長傷勢嚴重。意外令來往鴨洲交通一度癱瘓。



■肇事警車翻側擱在石壘上，受傷車長臥於路邊由救護員急救。

香港文匯報記者鄭福強攝

失事翻側警車隸屬港島西警區，左邊車身嚴重毀爛。意外中傷勢較重的車長為編號33×88警員，年約30餘歲，他頭部受傷流血，左大腿骨折，左肩及右腳掌擦傷，需由救護員抬上救護車；同車輕傷的2名警員，據悉事發時正坐警車往用膳，未料中途失事受傷，幸經救治後無大礙。警方正對意外原因展開調查。

猛搗石壘鐵欄 阻翻落橋下

事發昨傍晚5時43分，該警車奉召在鴨洲海怡半島接載2名軍裝警員往用膳，當警車沿鴨洲橋道經鴨洲大橋往黃竹坑方向，至近香港仔警署對開岔路口時，車長報稱因天雨路滑，突跌胎失控向右越過對線，期間車長疑扭軋企圖救車，惜為時已晚，整車打橫，左邊車身滑向通往鴨洲洲方向的分岔路口石壘，幸警車左車身猛搗石壘及鐵欄後，向左翻側擱在石壘上，未致翻落數米橋下草坪，惟已車身毀爛，漏出機油，車上3名警員同告受傷，幸仍能自行爬出車外，其中傷勢較重的車長倚在路

傷者倚路旁待救 誤傳拋車外

現場消息指，意外後有多名途經的駕駛人士目睹警車翻側，更見有警員坐臥路旁，誤以為有警員拋出車外重傷，紛紛報警。警方接報大為緊張，調派多部警車及大批消防員到場拯救，證實無人拋出車外，但車上3名警員全部受傷，3人由趕至同袍卸下車，經救護員即場包紮後，再分由2輛救護車送往瑪麗醫院救治，消防員為防止漏油引發火警，一度開喉戒備。

由於拖走警車及清理現場油污需時，鴨洲大橋全封，令來往鴨洲交通一度癱瘓，車輛大排長龍。警方經初步調查，不排除肇因與天雨路滑有關。



受傷車長坐在路邊由救護員包紮。

香港文匯報記者鄭福強攝

撞切線平治 小巴再撼壘釀14傷

香港文匯報訊(記者 蔣焯文) 一輛滿載乘客的公共小巴，昨午駛至新蒲崗太子道東時，疑有平治房車突從油站駛出，致2車發生碰撞，小巴再失控撞路中水馬及石壘，車頭盡毀，車上14名乘客俱受輕傷送院，小巴司機及平治房車一家4口未有受傷，事後需留在現場協助調查意外原因。

意外中受傷小巴乘客共8女6男，年齡由3歲至52歲，分別撞傷手、腳或臉頰。肇事的何姓(34歲)小巴司機，事後不停指責平治房車司機，聲稱眼見對方由油站駛出時，已不停響號警告，不料對方仍強行切出致意外發生；他又指幸有水馬卸力，否則後果更加嚴重。

平治滑前60米 小巴狂掃5水馬

事發昨午4時許，50歲報稱是貿易商人的劉姓男子，駕駛平治房車，接載妻子及2名年約8至9歲子女，在新蒲崗太子

道東往觀塘方向一油站加油後駛出。此時，一輛由旺角開出觀塘、滿載乘客的公共小巴沿中線駛至，司機報稱見該平治房車從油站駛出後，即由慢線切入中線，他立即響號及急煞，但已太遲，2車發生碰撞，平治房車右邊車身損毀，滑前約60米後停下，小巴則失控向右衝過快線，狂撼路中5個水馬後，車頭再撞撞在分隔石壘才停下，右車頭嚴重毀爛，整輛擋風玻璃飛脫。

意外令小巴上全部乘客受傷，由於傷者眾多，警員到場後要求消防處調派多輛救護車到場，一輛流動醫療車亦奉召到場協助，2名駕車經過的醫療輔助隊隊員亦主動加入為傷者檢查傷勢，幸傷者多為輕傷，稍後全部送往伊利沙伯醫院救治。受意外影響，現場3條東行車線一度全封，致車輛大排長龍，龍尾一度延伸至九龍城，至警方拖走肇事2車解封後，現場交通始逐漸恢復正常。



■肇事小巴撞向路中石壘，男司機(左一)指斥有人突然切線肇禍。

香港文匯報記者蔣焯文攝

四驅車避狗 墮5米深山坡

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 西貢清水灣道昨險釀一家4口滅門車禍，一輛四驅車失事撞毀路旁鐵欄，劇落5米深山坡全車翻側，有鐵枝更插入駕駛座，幸未插中司機，否則凶多吉少，車內夫婦及2名幼子女俱受傷被困，要由消防救出送院，逃過大難。

車禍中受傷一家4口，包括駕車姓黃(46歲)男子、其姓吳(46歲)妻子、15歲女兒和11歲兒子；4人經送醫院救治後，並無大礙。

撞毀鐵欄穿門入 險插中司機

事發昨午3時許，四驅車沿西貢清水灣道往清水灣方向行駛，途經上洋村附近一彎位時，司機報稱為閃避突從路邊竄出流浪狗，忙扭左軋，詎料整車隨即失控，先撞毀路旁一列鐵欄，一截斷開鐵欄直貫穿右前門插入駕駛座，僅差數寸便插入司機胯下，四驅車繼而衝落5米深山坡下翻側，司機妻與2名子女齊受輕傷被困。司機驚魂甫定致電報警。警員與消防員到場，迅速游繩將4名傷者救回路面，再由救護車送醫院救治。



■長沙灣香港工業中心店舖林立。

香港文匯報訊(記者 蔣焯文) 時裝批發及零售店舖林立的長沙灣香港工業中心，昨午於購物人流密集時段揭發扒竊案。一名女扒手趁人多擠迫，偷去一名女顧客價值6000元的iPhone4手機逃走，幸女事主得熱心

女郎失iPhone 途人提醒擒女賊

人士提醒，及時截停對方，雙方發生糾纏，終驚動大廈保安及2名休班女警協助，當場人贓並獲。

現場為長沙灣青山道489至491號香港工業中心B座，由於上址樓上多層單位均為經營時裝批發兼零售的店舖，因而每日吸引不少市民或商人進入光顧，惟因樓層走廊較為狹窄，人多時更顯得擠迫非常。

休班女警助捉賊

昨午1時20分，劉姓、24歲女事主揸着一個手袋專心挑選心儀時裝時，突有人拍其背，提醒她剛被一名女子從其手袋偷走一部手機，事主轉身果見一名女子正欲匆匆離開，立即大叫追前扯住對方不放。雙方糾纏間，大廈一名保安員及2名亦在上址購物的休班女警加入，迅速截獲女賊人。未幾，多名警員奉召到場，在姓范、32歲可疑女子身上搜出屬於女事主的iPhone4，人贓並獲，遂將其拘捕帶署扣查。

運輸工姦15歲女禁保釋

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 36歲運輸工人涉於本月13日，在將軍澳的家中強姦15歲女兒。被告昨被解至東區裁判法院提堂，暫毋須答辯，不獲保釋，案件押後至5月3日轉往觀塘裁判法院再度提訊，期間等候聽取法律意見及警方作進一步調查。

辯方表示無案底紀錄的被告願以現金2萬元保釋外出，保釋期間不離境，並會搬回前妻家中暫住，但裁判官李國威指控罪性質嚴重，加上被告可能干擾控方證人，故不批准其保釋申請。據悉，事主向母親投訴後揭發事件。

北帝街舊樓墮石屎

香港文匯報訊(記者 蔣焯文) 土瓜灣北帝街一幢舊樓外牆一個懷疑僱建的巨型花籠，懷疑日久失修，地台一幅石屎突然鬆脫，直墮落後巷一間食肆的鋸鐵簷頂，發出隆隆巨響，驚動消防員及警員到場，幸證實無釀成傷亡，事後通知有關業主進行修葺。

現場為北帝街30號一幢舊樓宇，肇事為4樓一單位面向後巷外牆上的巨型僱建花籠。現場所見，該個花籠已殘舊不堪，鐵欄生鏽，其中一側的石屎地台在意外後出現一個面積約2呎乘2呎的大窟窿。警方及消防員經初步調查，不排除是日久失修，加上連日雨水所致，事件無可疑。

事發昨午1時17分，大廈後巷食肆廚頂的鋸鐵簷突然傳來一下隆隆巨響，驚動負責人報警求助。消防員與警員到場，證實是4樓一單位外牆的花籠地台石屎剝落，其中一塊2呎乘2呎的石屎墮在鋸鐵簷頂上，幸無釀成傷亡。由於現場並無即時危險，警方通知有關業主進行修葺後離開。